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Wiazar krokwiowo-piatwiowy

DANE:
Szkic

Kat nachylenia potaci dachoweja = 37,0°

Osiowy rozstaw ptatwi I3 = 0,00 m

Osiowy rozstaw murtat | = 4,02 m

Wysieg wspornikéw |4 = 0,46 m

Rozstaw osiowy wigzaréw a = 0,95 m

Podparcie - lewa murtata: nieprzesuwna; b= 0,12 m
Podparcie - prawa murtata: nieprzesuwna; b = 0,12 m
Podparcie - lewa ptatew: przesuwna; b=0,12 m
Podparcie - prawa ptatew: przesuwna; b = 0,12 m
Usztywnienia boczne krokwi - brak

Dane materiatowe:

Drewno lite iglaste C24 wg PN-EN 338:2016-06

Krokiew 120x140 mm

Obcigzenia:

Pokrycie dachu gq = 0,550 kN/m?

Uwzgledniono cigzar wiasny elementu

Obcigzenie warstwami wykoriczeniowymi:

- na caiej diugosci krokwi bez wspornikéw g, = 0,23 kN/m?

- na wsporniku g3 = 0,23 kN/m?

Obcigzenie $niegiem wyznaczono automatycznie

- lloczyn wspétczynnika ekspozyciji, wspélczynnika termicznego i obcigZzenia charakterystycznego $niegiem gruntu
C.o"Cysc = 1,200 KN/m?

Obcigzenie wiatrem wyznaczono automatycznie jak dla strefy srodkowej dachu dwuspadowego
- Parametry dachu:

- Wysoko$¢ catkowita h=13,66 m
- Dlugos¢ dachu c=322m
- Dlugos$¢ okapow ¢, =020m

- Szeroko$¢ dachu przyjeto wg zdefiniowanych wymiaréw obliczanego elementu
- Szczytowe cisnienie predkosci wiatru  dp;) = 0,773 kPa
Obcigzenie uzytkowe powierzchni dachu (krétkotrwate)

g = 0,000 kN/m?

Zatozenia obliczeniowe:
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Zatacznik krajowy: PN-EN (Poiska)
Klasa niezawodnosci konstrukcji - RC3
Klasa uzytkowania konstrukcji - 1

WYNIKI:
Obwiednia SGN podstawowa STR:
Obwiednia momentéw zginajacych [kNm]

1,515
1,816

L0,

1
0316 + 2010 l}% 2,010 > 0,316 n

Reakcje podporowe dla poszczegdinych przypadkow:

podpora | Ry kNIl R [kN]
state

-0,43 -2,24

2,81 --
2,84 --

-0,46 2,24
$nieg réwnomierny
-0,35 -2,01
2,55 --
2,55 --
-0,35 2,01
Snieg max. z lewej
0,00 -1,51
3,10 -
0,72 -
-0,53 1,51
$hieg max. z prawej
-0,53 -1,51
0,72 -
3,10 -
0,00 1,51
wiatr z lewej, strefa FHJI
-0,38 -1,11
2,34 --
-0,85 -
-0,24 0,66
wiatr z lewej, strefa FHJI (ii)
-0,01 0,72
0,21 --
-1,37 --
0,34 -0,73
wiatr z lewej, strefa FHJ! (ii)
A -0,15 -0,78
B 2,82 --
Cc -2,26 --
D -0,11 -0,10
wiatr z lewej, strefa FHJI {iv)
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A -0,24 0,38
B -0,27 -
C 0,04 -
D 0,20 0,03
wiatr z lewej, strefa GHJI
A -0,38 -1,11
B 2,34 -
c -0,85 --
D -0,24 0,66
wiatr z lewej, strefa GHJI (ii)
A -0,01 0,72
B 0,21 --
Cc -1,37 -
D 0,34 -0,73
wiatr z lewej, strefa GHJI (iii)
A -0,15 -0,78
B 2,82 -
Cc -2,26 -
D -0,11 -0,10
wiatr z lewej, strefa GHJI (iv)
A -0,24 0,38
B -0,27 --
Cc 0,04 -
D 0,20 0,03
wiatr z prawej, strefa FHJI
A -0,20 -0,62
B -0,88 =
C 2,28 -~
D -0,34 1,07
wiatr z prawej, strefa FHJI (ii)
A 0,38 0,78
B -1,40 --
C 0,14 --
D 0,04 0,76
wiatr z prawej, strefa FHJI (jii)
A -0,06 0,14
B -2,29 -
C 2,76 -
D -0,10 0,73
wiatr z prawej, strefa FHJI (iv)
A 0,24 0,02
B 0,01 -
Cc -0,33 -
D -0,19 -0,43
wiatr z prawej, strefa GHJI
A -0,20 -0,62
B -0,88 --
Cc 2,28 -
D -0,34 1,07
wiatr z prawej, strefa GHJI (ii)
A 0,38 0,78
B -1,40 -
C 0,14 --
D 0,04 -0,76
wiatr z prawej, strefa GHJI (iii)
A -0,06 0,14
B -2,29 --
Cc 2,76 -
D -0,10 0,73
wiatr z prawej, strefa GHJI (iv)
A 0,24 0,02
B 0,01 -
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Cc -0,33 -
D -0,19 -0,43
wiatr na $ciane szczytowa, strefa FG
A 2,05 4,69
B -4,21 -
c -4,09 N
D 2,03 -4,69
wiatr $ciana szczytowa, strefa H
A 1,27 2,92
B -2,63 .
C -2,51 -
D 1,25 -2,92
wiatr §ciana szczytowa, strefa |
A 0,86 1,70
B -1,61 -
c -1,49 --
D 0,84 -1,70
cisnienie wewnetrzne
A -0,30 -0,69
B 0,61 -
c 0,61 -
D -0,32 0,69
ci$nienie wewnetrzne (if)
A 0,46 1,04
B -0,91 -
c -0,92 -
D 0,48 -1,04
Ekstremalne reakcje podporowe:
podpora Ry [kN] RH [kN]{kombinacja
A 3,70 5,96{K832: 1,0-stale+((1,1-1,5)-wiatr na Sciang¢ szczytowa,
2,07 -6,79|strefa FG+(1,1-1,5)-ciSnienie wewnetrzne
3,70 7,21|(ii))+(1,1-1,5)-0,5-8nieg max. z lewej
-1,76 -7,67|K467: 0,85:(1,1-1,35)-state+((1,1-1,5)-wiatr z lewej,
strefa GHJI+(1,1-1,5)-ciSnienie
lwewnetrzne)+(1,1-1,5)-0,5-8nieg max. z prawej
K836: 1,0-state+((1,1-1,5)-wiatr na $ciane szczytowa,
strefa FG+(1,1-1,5)-ci$nienie wewnetrzne (ii))
K323: 0,85:(1,1-1,35)-state+(1,1-1,5)-$nieg
réwnomierny+((1,1-1,5)-0,6-wiatr 2 lewej, strefa
GHJI+(1,1-1,5)-0,6-cisnienie wewnetrzne)
B 11,74 0,00(|K358: 0,85-(1,1-1,35) state+(1,1-1,5)-$nieg max. z
5,63 0,00{lewej+{(1,1-1,5)-0,6-wiatr z lewej, strefa FHJI
(iiy+(1,1-1,5)-0,6-cisnienie wewnetrzne)
K836: 1,0-state+((1,1-1,5)-wiatr na $ciane szczytowa,
strefa FG+(1,1-1,5)-cisnienie wewnetrzne (ii))
c 1,71 0,00|K413: 0,85-(1,1-1,35) state+(1,1-1,5)-énieg max. z
5,43 0,00{prawej+((1,1-1,5)-0,6-wiatr z prawej, strefa FHJI
(iiiy+(1,1-1,5)-0,6-cisnienie wewnetrzne)
K836: 1,0-state+((1,1-1,5)-wiatr na $ciane szczytowa,
strefa FG+(1,1-1,5)-ci$nienie wewngtrzne (ii))
D 3,70 -5,96{K834: 1,0-stale+{(1,1-1,5)-wiatr na éciane szczytowa,
-2,06 6,80|strefa FG+(1,1-1,5)-cisnienie wewngtrzne
-1,76 7,83 |(i))+(1,1-1,5)-0,5-8nieg max. z prawej
3,69 -7,21|K370: 0,85-(1,1-1,35)-state+(1,1-1,5)-$nieg max. z

lewej+((1,1-1,5)-0,6-wiatr z prawej, strefa
FHJ1+(1,1-1,5)-0,6-ciSnienie wewngtrzne)

K339: 0,85-(1,1-1,35)-state+(1,1-1,5)-$nieg
réwnomierny+((1,1-1,5)-0,6-wiatr z prawej, strefa
GHJI+(1,1-1,5)-0,6-ciSnienie wewnetrzne)

K836: 1,0-state+((1,1-1,5)-wiatr na $ciane szczytowa,

strefa FG+(1,1-1,5)-ciSnienie wewnetrzne (i)

Obwiednia SGU charakterystyczna:
Wykres przemieszczeri chwilowych [mm]
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Obwiednia SGU quasi-stata:
Wykres przemieszczeri koricowych [mm]
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Krokiew 120x140 mm

— A=168 cm?, W, = 392 cm®, W, = 336 cm?®, J, = 2744 cm?, J, = 2016 cm4, Jy,, = 3903 cm?, m = 7,06 kg/m
Drewno lite iglaste c24 wg PN-EN 338 2016-06
— fiox= 14,5 MPa, f g, =21 MPa, f, =24 MPa, f,, =4 MPa, Eomeam =11 GPa, py = 350 kg/m®, Ppean = 420
kg/m?
SGN - Zginanie z rozcigganiem osiowym:
Decyduje kombinacja: K315: 0,85-(1,1-1,35)-state+(1,1-1,5)-Snieg réwnomierny+{((1,1-1,5)-0,6-wiatr z lewej,
strefa FHJI+(1,1-1,5)-0,6-ciSnienie wewnetrzne) — vy =1,3; Kyoq = 0,90
Sity wewnetrzne i odpowiadajace naprezenia dla przekroju x = 1,21 m na precie 2:
Nt,d = 9,21 kN, Ot0,d = 0,55 MPa
My 4= 1,41 kNm, o, q=3,60MPa
Warunek nosnosci:
kh,y = 1,014, fm,y,d = kh,y'(kmod'fm,k/ VM) = 16,85 MPa
kh = 1,014, ft,o,d = kh'(kmod'ft,o,k / VM) =10,18 MPa
Ot0.4/f0,d + Omy,dlfmyaq = 0,054 + 0,214 =0,268 < 1
SGN - Warunek statecznos§ci - wyboczenie:
Decyduje kombinacja: K836: 1,0-state+((1,1-1,5)-wiatr na §ciane szczytowa, strefa FG+(1,1-1,5)-ciSnienie
wewnetrzne (ii)) — yy=1,3; Kmnog = 0,90
Sily wewnetrzne i odpowiadajgce naprezenia dla przekroju x = 1,16 m na precie 2:
Nea=7.25kN, 0g0q=0,43 MPa '
Myq=-0,96 kNm, 0o, 4=246 MPa
Warunek statecznoscn elementu:
ley=2,52m; k., =0648; l,=252m; k;,= 05524
fc,o,d = kmod'fc,o,k / YM= 14,54 MPa, kh,y = 1,014
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(o))

fny.d = Kny (Kmoa'fmx / Ym) = 16,85 MPa
0¢,0,d/(Key Tc.0.0) + Omy,dffmy.a = 0,046 + 0,146 = 0,192 < 1
Oc0.d/(Ke 2T 0.d) * K Omy,dffmya = 0,057 + 0,102 = 0,159 < 1
SGN - Warunek statecznosci - zwichrzenie:
Decyduje kombinacja: K316: 0,85-(1,1-1,35)-state+(1,1-1,5)-$nieg rownomierny+((1,1-1,5)-0,6 -wiatr z lewej,
strefa FHJI+(1,1-1,5)-0,6-ciSnienie wewnetrzne) — yp = 1,3; Kmpog = 0,90
Sity wewnetrzne i odpowiadajace naprezenia dla przekroju x = 1,21 m na precie 2:
Nyg =921 KN, 0;q4=0,55MPa
Myq=141kNm, op,q=3,60MPa
Warunek statecznosci elementu:
les =2,80m; kg = 1,000
f‘l,O,d = kh'(kmod'ft,o,k/ VM) =10,18 MPa; kh,y =1,014
fny.d = Kny (Kmodfmx / Ym) = 16,85 MPa
°t,o,d/ft,o.d + Um,y,d/(kcm‘fm,y.d) = 0,054 + 0,214 = 0,268 <1
) 00,4t 0.d + (Omyd/(Kerit fmy,a))> = 0,054 + 0,046 = 0,100 < 1
SGN - Scinanie:
Decyduje kombinacja: K358: 0,85-(1,1-1,35)-state+(1,1-1,5)-$nieg max. z lewej+((1,1-1,5)-0,6-wiatr z lewej,
strefa FHJI (jii}+(1,1-1,5)-0,6-ciénienie wewnetrzne) — vy = 1,3; Kmoq = 0,90
Sita poprzeczna i odpowiadajace naprezenie dla przekroju x = 0,00 m na precie 3.
ke = 0,67
V,4=-639kN, 1,4=0,85MPa
Warunek nosnosci:
fV,d - kmod'fv,k / Ym ™= 2,77 MPa
T,4=085MPa < f,4=277MPa (30,7%)
SGN - Docisk na podporze:
Decyduje kombinacja: K832: 1,0-state+((1,1-1,5)-wiatr na §ciang szczytowa, strefa FG+(1,1-1,5)-ciSnienie
wewnetrzne (ii))+(1,1-1,5)-0,5-6nieg max. zlewej — yy = 1,3; Kpoq = 0,90
Podpora A — Reakcja Ry = 3,70 kN; ag = 49,8 mm; b, = 120 mm
keo0 = 1,00
fe0.4 = Kmod ook / Ym = 14,54 MPa
fe. 904 = Kmod'fe.00k / Ym = 1,73 MPa
Ocs534=062MPa < f g4 N(f; p,4/ (K 90°Fc 00,9))8IN?53° + c08?53°] = 2,54 MPa  (24,3%)
SGU - Ugiecie chwilowe:
Decyduje kombinacja: K855: state+Snieg rownomierny+(0,6-wiatr z lewej, strefa FHJI+0,6-ciSnienie
wewnetrzne)
Wartosci dia przekroju x = 0,00 m na precie 4:
Ujnst = 0,1 MM < U jim = 105/350 =03 mm  (39,5%)
SGU - Ugiecie koticowe:
Decyduje kombinacja: K1125: 1,6-state+1,0-$nieg rownomierny+(0,6-wiatr z lewej, strefa FHJI+0,6-ciSnienie
wewnetrzne)
Wartosci dla przekroju x = 0,00 m na precie 4:
Usin = 0,2 mm < Ufin im = 105/200=05mm (28,6%)

Krokiew w miejscu oparcia na podporze 120x110 mm
—A=132cm?, W, =242 cm®, W, =264 cm®, J, = 1331 cm4, J, = 1584 cm4, Jy, = 2429 cm4, m = 5,54 kg/m
Drewno lite iglaste C24 wg PN-EN 338:2016-06
— fiox= 14,5 MPa, f o\ =21 MPa, fy) =24 MPa, f, = 4 MPa, Egmean =11 GPa, py =350 kg/m®, ppean =420
kg/m?
SGN - Zginanie z rozciaganiem osiowym:
Decyduje kombinacja: K358: 0,85-(1,1-1,35)-state+(1,1-1,5)-nieg max. z lewej+((1,1-1,5)-0,6-wiatr z lewe],
strefa FHJI (jii)+(1,1-1,5)-0,6-ciSnienie wewnetrzne) — Yy =1,3; Kpoq = 0,90
Sity wewnetrzne i odpowiadajace naprezenia dla przekroju x = 2,52 m na precie 2:
Nt,d = 9,47 kN, ot,O,d = 0,72 MPa
Myq=-066 kNm, Opyq=273MPa
Warunek nosnosci:
kh,y = 1,064, fm,y,d = kh,y'(kmod'fm,k/ VM) = 17,68 MPa
kp = 1,046; 04 = kn"(Kmoa'f0x / Ym) = 10,50 MPa
0000 + Omy,d/fmya = 0,068 +0,155=0,223 < 1

Czes¢é wspomikowa krokwi
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— A=168 cm?, W, =392 cm®, W, =336 cm®, J, = 2744 cm4, J, = 2016 cm4, J;,, = 3903 cm?4, m = 7,06 kg/m
Drewno lite iglaste C24 wg PN-EN 338:2016-06
— fiox= 14,5 MPa, f.oy =21 MPa, f,x=24 MPa, {,, =4 MPa, Eg ..y = 11 GPa, py =350 kg/m?, py ey = 420
kg/m?
SGU - Ugiecie chwilowe:
Decyduje kombinacja: K855: state+$nieg réownomierny+(0,6-wiatr z lewej, strefa FHJI+0,6-ci$nienie
wewnetrzne)
Wartosci dla przekroju x = 0,00 m na precie 1:
Uingt = 1,0 MM < Ujpgy iy = 396 /150 = 2,6 mm  (38,6%)
SGU - Ugiecie koricowe:
Decyduje kombinacja: K1125: 1,6-state+1,0-8nieg rownomierny+(0,6-wiatr z lewej, strefa FHJI+0,6-¢iSnienie
wewnetrzne)
Warto$ci dla przekroju x = 0,00 m na precie 1:
Upn = 1,3 mm < Ugpim=396/150=26 mm (48,1%)

koniec wydruku




